



В Светлоярском историко - краеведческом музее прошло ряд мероприятий, посвященных разгрому фашистских войск под Сталинградом. 6 февраля мероприятие «Память пылающих лет», на которое были приглашены ветераны, труженики тыла и дети войны, которые своими глазами видели страшные события того времени. Гости музея поделились своими воспоминаниями с учениками 7 класса Светлоярской СОШ №1. Ученики в свою очередь прочли стихи, посвященные войне. 7 и 8 февраля музей посетили ученики младших классов, они с интересом прослушали лекцию презентацию о Сталинградской битве, ознакомились с экспонатами, узнали о героическом прошлом наших земляков. 9

февраля работники музея совместно с руководителем поискового отряда «Курган» Медведевым Алексеем Викторовичем в 6 и 11 классах Дубовоовражной школы провели урок мужества, посвященный Южным рубежам Сталинградской битвы. Ребята ознакомились с интересными фактами, связанными с привезенными экспонатами. Узнав о работе поискового отряда все захотели туда записаться.

На будущей неделе планируется поездка в Цацинскую среднюю школу, где ребятам будет так же рассказаны интересные факты в ходе Великой Отечественной войны и представлены экспонаты военного времени.

